

文化大餐，给您备好了

春节期间我市将开展丰富多彩的文化活动

本报讯（记者 陈成成）写春联、送年画、拍全家福……昨天，市委宣传部、市文联联合开展春联、年画、拍摄全家福下乡活动，先后送到仙降街道张岙村、飞云街道杏里村，把浓浓的年味儿送到村民家中，把浓浓的春节祝福送进村民的心中。

当天上午，来自市书画协会、摄影协会的会员首先来到张岙村，这里的村民早早地就聚集起来，裁好了红纸，倒好了墨水，等待着享受“文化大餐”。“我挑了一副春联，要把它贴在我家门口，这样一年来的气氛就更浓了，我们也不用自己花钱去买春联，政府想得真周到。”张岙村一位老大爷拿着自己挑好的春联，脸上堆满了笑容。此外，“拍全家福”活动也让村民们兴奋不已。“这些村里的老人家，平日里很少出门，也很少有机会拍照，这次的送照片活动就是考虑到了这点。”市委宣传部有关工作人员说。

记者从市委宣传部了解到，为了丰富春节期间群众精神文化生活，营造喜庆祥和的节日氛围，2012年春节期间，我市将开展丰富多彩的文化活动。春节期间，我市将在人民广场、玉海广场开展“迎新春”广场系列文化活动和元宵节大型文艺晚会共计16场演出；大年廿九开始，还将给各街道、村送去共计20场的鼓词送下乡和30场的电影送下乡等活动，届时社会各界群众都将欣赏到一系列别具特色的节日盛宴。

据悉，开展形式多样、内容广泛的文艺活动，旨在活跃人民群众的精神文化生活，让我市广大群众过一个欢乐、祥和、平安的新春佳节。



日前，民间艺人陈贻春展示刚刚完成的米塑作品“金龙腾飞”。

陈贻春是莘塍陈恒发米塑老店第三代传人，他精心捏制出一条30多厘米高的米塑腾龙，喜迎龙年到来，祝福瑞安人民安康、富贵吉祥。

米塑是温州独有的民俗工艺，以煮熟的米粉团为原料，采取揉、捏、掐、刻、扮等手法，用多种色彩精制成人、龙凤、花鸟、走兽等工艺品。

（记者 庄颖超）

市十五届人大常委会一次会议召开

本报讯（记者 陈希林）昨天下午，市第十五届人大常委会第一次会议召开，会议审议和通过人事任免议案。会议由市人大常委会主任叶世林主持，市人大常委会副主任林济晚、姚松鹤、王建东、江孟甫、金爱忠、薛小平出席会议。

会议听取和审议市人大常委会主任会议《关于提请郑光德等同志任职的议案》；听取市委组织部人事任免有关情况说明。

会议决定，任命郑光德为瑞安市第十五届人大常委会办公室主任；周莉娜、邵万延为瑞安市第十五届人大常委会办公室副主任。会议还任命了瑞安市第十五届人大常委会代表工委、法制工委、财经工委、教科文卫工委、农资工委、城建环保工委的正、副主任。

副市长钱定荣和市人民法院、市人民检察院有关负责人列席会议。

我市表彰创建省扶残助残爱心城市先进

本报讯（记者 陈成成）日前，我市召开创建省扶残助残爱心城市总结表彰暨残疾人事业发展会。

“十一五”时期，我市大力实施残疾人共享小康工程，残疾人生活状况得到显著改善。特别是2009年申请创建省扶残助残爱心城市活动以来，我市大力推进残疾人社会保障体系和服务体系建设，在残疾人医疗康复、教育就业、社会保障、权益维护、扶贫帮困以及加强残疾人组织和残疾人工作者队伍建设等方面做了大量工作，取得了明显成效。去年6月，我市以高分获得省政府命名的首批“浙江省扶残助残爱心城市”称号，大大提升了瑞安城市品位和形象。

市委副书记陈胜峰在会上指出，推进残疾人事业发展是促进社会和谐的“基础工程”，是实现文明进步的“阳光工程”。各地要深化思想认识，切实增强加快残疾人事业发展的责任感和使命感；坚持重点突破，全力推进我市残疾人事业又好又快发展；强化组织保障，努力抓好“十二五”时期全市残疾人事业各项目标任务落实，以更加博大的爱心、更加务实的作风，开拓创新，真抓实干，确保完成“十二五”残疾人事业发展各项目标任务，为打造品质之城、建设幸福瑞安作出应有的贡献。

市领导毛建翔、王建东、王翠珠等参加会议。会议还表彰了一批先进单位和先进个人。

市卫生局部署四项措施

力促春节期间卫生安全

本报讯（记者 薛琳核）昨日下午，市卫生局召开年终工作会议，向各医疗卫生单位部署2012年春节期间有关工作，要求进一步加强卫生应急、医疗救治、重大传染病防控、安全维稳等工作，并严格落实值班制度和岗位责任制，安排专人24小时在岗值班，确保联络畅通，切实维护卫生系统安全、稳定和良好的医疗秩序，保障人民群众身体健康和生命安全，确保全市卫生系统职工过一个欢乐、祥和、安定的节日。

一、认真做好医疗救治工作，确保正常工作秩序。会议要求，各医疗卫生单位要针对春节期间可能发生的各种突发事件，制定好预案，加强门、急诊和临床一线人员的技术力量，实行全天候应急，做到人员、设施、设备、车辆和药品储备到位，确保发生突发事件时能及时到达现场，实施有效救治。要做好节日期间医疗工作安排，进一步加强医疗服务态度，强化首诊负责制，增强责任心，切实减少医患纠纷、医疗事故。市120急救站要确保医疗绿色通道畅通，市血站要确保临床用血供应。

二、强化措施，确保卫生应急工作落实。会议要求，各医疗卫生单位要结合本地实际，对重大传染病、群体性不明原因疾病、餐饮消费环节食品安全和群体性意外伤亡事故的卫生应急工作作出统一安排和部署，制定切实可行的应急预案，确保组织、人员和措施到位。市疾控中心和各医疗机构要加强节日期间突发公共卫生事件的监测工作，做好突发公共卫生事件调查处理和医疗救援工作的技术、人员和物资准备，保持高度的应急状态；一旦发现传染病疫情、群体性不明原因疾病、重大食物中毒和职业中毒等突发公共卫生事件，严格按照法律、法规和规章的规定要求及时报告，赶赴现场开展调查处理和医疗救援，防止疫情的扩散和蔓延。市卫生监督所要加强卫生执法监督，特别要加大餐饮消费环节食品安全卫生执法力度，落实餐饮消费环节食品安全责任制，严防群体性中毒事件发生，确保节日期间人民群众食品安全。

三、加强安全维稳工作，确保全系统安全稳定。会议要求，各医疗卫生单位要高度重视安全工作，

进一步落实安全生产责任制，切实加强安全管理，及时组织人员对重点区域的消防设施、疏散通道、锅炉及其他压力容器、水、电等设备、毒麻药品、放射源、易燃易爆危险物品、消毒隔离等重要环节的安全监管和应用情况，开展自查、排查，落实各项整改措施，堵塞漏洞，消除隐患，严防安全生产事故发生。各医疗卫生单位要维护节日期间社会稳定，认真排查影响稳定的各种因素，努力把影响社会稳定苗头和事端解决在萌芽状态。

四、严格执行党风廉政建设各项规定。会议要求，各医疗卫生单位和领导干部要在春节期间坚持勤俭节约，严格执行反腐倡廉的有关规定和纪律。禁止用公款相互宴请、公车私用、参与赌博活动。严禁违反规定收受各种礼品、现金、有价证券和支付凭证。要严肃财经纪律，严禁以各种名目突击花钱和滥发实物。局纪委监察室将加强监督检查，严肃法纪，对违反上述规定的，要进行严厉查处；对情节严重，造成恶劣影响的，要坚决追究有关领导的责任。

市领导慰问拔尖人才

本报讯（通讯员 黄敏 记者 薛琳核）1月12日下午，市委常委、宣传部长黄益友在市卫生局局长廖仕旺的陪同下，来到市人民医院，看望慰问市拔尖人才卢学勉、杨国敬、易兴阳和陈积贤，并向优秀人才致以亲切的慰问和新年祝福。

在座谈会上，黄益友充分肯定了医院近几年的发展和工作成效，

并对专家们为我市医疗卫生事业发展所作出的贡献表示感谢，希望专家们在今后的工作中发挥带头作用，进一步加强医院管理，注重人才培养，不断提高医疗技术水平、改善就医环境。同时，充分发挥自己的能力和优势，为我市的医疗卫生事业发展作出新的贡献。

市领导节前检查食品卫生安全工作

本报讯（记者 薛琳核 实习生 吴宸宇）1月13日下午，副市长郑海洁带领卫生、食品药品监管等部门相关负责人，先后来到国际大酒店、中医院、农副产品市场、玉海卫生院、水产城等，开展节前食品卫生安全大检查。

“食用油从哪里采购？废弃油品如何处理？”当日下午14时许，郑海洁一行首先来到国际大酒店，通过实地查看、翻阅台账等方式，详细检查食品安全工作，并要求餐饮服务

企业确保节日经营安全，让百姓吃得放心和开心。在中医院和玉海卫生院，郑海洁详细检查医疗卫生安全和特种设备安全，了解医院春节期间有关工作部署；在农副产品市场和水产城，郑海洁与部分个体摊主亲切交谈，详细了解市场的卫生和食品出售情况。

检查中，郑海洁指出，要进一步落实责任，强化措施，完善机制，确保人民群众过一个欢乐祥和的春节。

阳光卫生

双周刊(第64期)

瑞安市卫生局 联办

卫生系统举行离退休老干部迎春团拜会

本报讯（记者 薛琳核）1月12日上午，市卫生系统举行离退休老干部迎春团拜会。20余位离退休老干部参加了团拜会。

会上，市卫生局通报了2011年各项工作情况。据了解，今年

以来，卫生系统积极落实卫生部“三好一满意”活动，队伍综合素质有效提升，医药卫生体制改革不断深化，医疗服务能力和水平稳步提高，公共卫生服务体系不断完善，农民医疗保障水平逐年提高，全面推动卫

生事业持续健康发展。

老干部们充分肯定了卫生系统一年来取得的成绩，并表示，将积极发挥余热，关心和支持市卫生局的各项工作，助推我市医疗卫生事业快速发展。